Flanschwellenhalter -Flanschmontage-Ausfiihrung mit Schlitz- Flanschwellenhalter -Flanschmontage-Ausfiihrung mit Schlitz-
Standardausfiihrung / Ausfiihrung mit langer Hiilse Mit Fiilhrungsbohrung / Mit Zylinderstiftbohrungen

Merkmale: Einfache Positionierung wéhrend des Zusammenbaus.

Mistandard Ausfiihrung | rund mit Flansh | Vierkantfansch [ Wt MWerkstoff | [30berts T3Zubehor WMt Fhrung rund mit i [MWerkstoff|H0berflachenbehandiung] _ [3Zubehdr
- STHWRB |STHWSB |STHWCB EN1.1191 Schwarz briiniert Innensechskantschraube, 1 St. = 5 STHWIRB | STHWICB | ex1.1191 Schwarz briiniert 15t
: STHWR _ |STHWS __|STHWC i Chemisch vernickelt Ko : :
SSTHWR |SSTHWS |SSTHWC | EN 14301 Aquivalent B 1 Stk. (Edel-stahi) STHWIR | STHWIC | Aquivalent | chemisch vernickelt InneansS?EhsEl:jar}tsg:?ube
1 1 T4 STHWRBL [STHWSBL [STHWCBL | EN1.1191 | _Schwarz briniert |z e 3 SSTHWIR | SSTHWIC [0t kyiaent - - Edek stah)
Lange |STHWRL |STHWSL _|STHWOL | Aquivalent | Chemisch vemickel | Innensechskamchraute /(1
BiLange Hiilse SSTHWRL |SSTHWSL |SSTHWCL |1 401 Aqulent . 2 i, [Edel-stah) J ( J )
AR HVitK F
TS 4 Y,
1 ‘ s
l,l 4 w!w!v 11 ? ol :7
-
mE
lStandard - Durchgangs-Montagebohrungen Q// &
MRundflansch Wit Vi H lIMit Kompaktflansch 63 16 —
Ny - . W) Qﬁ n
1_. B S M } S —
i . .
e R 177 sf
ES ‘? Ala ANV A rL © [% Teilenummer il Mitgelefer- Stiickpreis
N / \ . . Ausfiihrung | Drr |siepy| L1 [Pt H | T B[P |W[P1|F | d|S S1|X|Y|di|dz|M|eSiaterund mit Flansch| MitKompakiflansch
< P A ﬁ 9 MxLénge | STHWIRB]STHWIR [ SSTHWIR| STHWICB STHWIC SSTHWIC
4-d P 4 o , L8 oos| 85 |23]25|39 32|27 25|20 22 7.5(3.5|7.5(4.6|M4| Max10
rund mit Flansch [ 8M 0 5 10 4.5 -
sva/( g/) STHWIRB |10 10 125130]49 40182(33(23|, 5| || -[10]3 M5x10
STHWIR 12 28 (32|52 42134|35|25| ~l11] 4
Rundflansch Vit Vierkantflansch H Vit Kompaktflansch . SSTHWIR 15 +g-°‘3 10 133(35/56| 6 |12(46|37 137127 55/1.5 1215 oleans M5x12
e v J 16 95 [36(35(56] |,,[46]37[3727]55 125 :
S m Sy R it Komoakifansch | 20 40]40] 64 52|42]43]30 [14]
, , E 8 S Srrvncn (254 | 10 [a6[as[69] ® | Ts7[47]46[34]66 7] & M5x16
B — S =5 = SHIZAHE= N? 30 12.5 |50(55[79 (10 67 |57 |50 |45 2 [20[10[126.6|M6] M6x20
= I H7 s~ STHWIC
= == o N(Rvya [Q SSTHWIC | 40 |*0%| 15 |67 |70(104|12|18(87|76|67 |55| 9 |1.5| [26]13[14| 9 |M8| M8x26 = =
i1 gls . 2% Q it Zylinderst
= S|= WMit Zylinderstiftbohrungen
U = 4-d P P 4-d W rund mit F i MWerkstoff|§0berflachenbehandlung Zubehor
i q STHWRBK | STHWCBK | e 11191 | _ Sohwarz brimiert )
Teilenummer Hillenstirke Wi . STHWRK |[STHWCK | Aquivalent | chemisch vernickelt | nnensechskantschraube
Ausfihrung Dr7 N L Li/Di|H| T B|B1|P| K(W|Pi|F|d|S|S1|X|Y|di|d2M Sdmybe'Mx * SSTHWRK | SSTHWCK [ . 1 Sik. (Edel-stah)
8 85 |18 25 | 39 32 (30| 27| 25|20 |35 7.5|35|7.5(46|M4| Max10 .
. 11 i 1 Rors10 ()
Standard 10 k. 30 | 49 10 40 3832|3323 103 M5x10
rund mit Flansch Vierkantflansch  Mit 12 22| 33 20 45 15 IRundflansch Vit Kompakflansch
STHWRB  STHWSB  STHWCB 3 |voos | 95 24| |2 . il el el A i) e vorts wo.oz v E
STHWR STHwWS STHWC s 0 0 _|& 35 | 56 12— 46 | 44 | 37 | 37 | 27 |55 12| 5 S8 P - M 2-Qu7 S| M
SSTHWR ~ SSTHWS  SSTHWC “16 95 | 30|45 " 2115 t H ST -
*20 0 2]l jee] 5250 | 4243 30 4] — i o 5 %Jr =5
Lange Hillse (nur fi Ma D mit Kennzeichnung * verfigbar) 25 |00 38 | 57 | 45 | 69 57 | 54 | 47 | 46 | 34 |66 17 ! 1 ’L&[ 2 g
STHWRBL ~ STHWSBL  STHWCBL *30 125 |40 [60 55 (79[ 15| 30 67 |60 |57 |50 45 o L2000 T s | weo 3 {%} //
STHWRL ~ STHWSL  STHWCL *35 ° [a8]72] 60| 94 77 |71 | 66 | 58 | 50 212 : I I Dﬁﬁ
SSTHWRL ~ SSTHWSL  SSTHWCL 40 |*09% | 795 |55 [825] 70 [104 1| 18] %6 &7 |81 |76 67 55 9 26|13 14| 9 |M8| M8x26 = w 4-d
*50 175 | 65 |97.5] 85 | 119 22 |44 [102] 94 [ 91 [ 82 | 60 32 [ 16| 18 | 11 [M10] MH0x32 -
(®)Ausfiihrung mit langer Hiilse ist nur fiir MaB D mit Kennzeichnung " verfiigbar. - . - -
lStandard HLange Hiilse Teilenummer . Il'ﬂ?egr?e Stiickpreis
Stiickpreis Stiickpreis Ausfiih- D sﬁlrlkeTN] LIDiH T/ B|P/W|P1|F|d|S|S1X|Y|di|d2Q M Sehraube rund mit Flansch| Mit Kompaktflansch
| SR | STHWR | SSTWR | THWSB | STWS ] SSTHWS | STWGS | SIHWG [ SSTAWC I [STHWRGL] STHWRL | SSTHWL | STHWSBL] STHWSL | STHWSL [STRVCaL] STEWCL | seTWc e il MaLige | THVRGR, STHNRY| SSTVRK | STAVCAR STAWOK 5TAVGK
3 = Siwem |12 [ms [ 10 [22[32[52] [10[42[34[35[25[as] | [11]4 4]y
10 16 STHWRK 16 | 0 9.5 [30|35|56 46|37 |37 (27|5.5 12| 5
12 20 SRS 20 s2(a0(6a| | [52[42]43[30] |15] [1a] .| °|>%° ™
13 25 Mit Kompaktflansch ——1+0021 10 8 : — 6 I M5x16
15 30 gmwg&" 25| 38 (45|69 15 5747|4634 (6.6 2 (17 6
;g jg ssTHWwek | 30 12.5]40 (55|79 |10 67|57 (50|45 20(10(12(6.6| ~ |M6|M6x20
ig 20 Ordering
35 Example STHWIR10
STHWRBK25
40
50

Example STHWR10



